



区域新闻

非常给力!

大三男生赴澳当助教  
澳方学校邀他去工作  
日薪1600元



小王提供的他在澳大利亚的照片

在许多大学生看来,考公务员、进大企业是一条稳妥的“求职路线”,然而,苏州大学文学院的小王却另辟蹊径,他通过层层筛选,成为学校唯一一位到澳大利亚当汉语助教的志愿者。为此,他毅然放弃了法学双学位,并休学一年,但也收获了同龄人羡慕的宝贵经历:当地学校向苏大发出多封表扬邮件,并希望小王完成学业后,能去当地执教。

敢冒险,大三学生赴澳当助教

近日,在澳大利亚当了8个月汉语助教的大三阳光男孩小王回到苏州,和现代快报记者分享了他的故事。

今年年初,澳大利亚政府需要一批汉语助教,学院老师得知后,发现小王各方面均符合要求,便把这一好消息告诉了他。这虽然是个锻炼人的好机会,但小王还需要承担不小的“代价”。因为,“任期”为8个月,他需休学一年。此外,他读的法学双学位有两年的限期,一旦成行,之前一年多的努力就白费了。“我是一个敢冒险的人。”小王说,没有舍哪有得,下定决心后,他通过层层考验,顺利成为当时学校唯一一位出国当汉语助教的志愿者。

收获不小,澳方欢迎他去工作

4月11日,小王来到澳大利亚一所私立学校,担任汉语选修课助教。这时他才发现当助教并不是当好任课老师那么简单。任课老师一旦有事请假,他就要面对年龄在13~18岁的外国小孩,独自上课。近日,小王顺利完成助教工作返回苏州,他的学生恋恋不舍,夸他是“最好的中文助教”。

“当地学校对他非常满意,多次发邮件表示对他的肯定和赞赏。”苏大文学院团委老师告诉记者,对方在各种场合多次表示,希望小王完成国内学业后,考澳大利亚的教师资格证后,能去这所学校当老师,而他能支付的薪水,日薪在300澳元左右(注:最新汇率1澳元=5.4157人民币元,300澳元相当于1600多元人民币),这对一名刚毕业的大学生来说,相当不错。

对此,小王显得很低调。小王说,他打算利用这学期剩下的一个多月时间学车、兼职,尽量把时间“追回来”。将来,他希望梦想成真,再一次站上澳大利亚学校的讲台。

现代快报记者 孙佳桦

举报惹“祸”?

# 村里分钱,他一家十五口都没有 难道是因举报社区食堂有高档酒?

村民:就是举报才遭此“待遇”;社区:分钱与社区无关,酒是招待拆迁办工作人员的

举报  
社区食堂有不少白酒

朱江有弟兄四个,加上父母都住在浦口区江浦街道华光社区。由于已经拆迁,目前他们住在过渡房里。

今年10月27日,他们到社区谈补偿的事情,偶然到了社区的食堂。据朱江称,他们看到食堂里面的小仓库竟然存放了大量的白酒,都是整箱子的。当时就感到很吃惊,“太铺张浪费了!”

他们随即拍摄了视频,在这段视频中,现代快报记者看到,村民从小仓库里将酒搬了出来,其中最好的是某品牌高档白酒,其中一箱已经开过用了两瓶,剩下4瓶,另外一箱则还未开封。此外还有一箱该品牌的中档白酒。

在仓库的角落里,还堆放着约10箱的某品牌的“原浆”酒,每箱装有4瓶。

现代快报记者了解到,堆放在该食堂的高档白酒市场零售价每瓶是418元,中档酒是每瓶188元。“原浆”酒在100多元一瓶。整个食堂存酒的价值估计在万元。

11月初,朱江等人将此事向浦口区纪委做了反映。纪检部门也到社区进行了调查。至于调查结果,朱江表示他们还不清楚。

报复?  
荒山卖土的钱没有份

举报之后,新的问题出现了。据朱江的弟弟朱坤说,他们所在的四一村小组有一处荒山,拆迁后就拿来挖土出售,11月底12月初,村小组给村民发放卖土的钱,结果他们家一分钱都没分到。

朱坤说,这些钱应该是每个

“我们也是偶然看到他们食堂里有大量白酒的,向上级举报了,现在社区估计在报复我们。”昨天,南京市浦口区华光社区村民朱江向现代快报反映,他们是拆迁户,不久前偶然发现社区食堂仓库里存放了十几箱白酒,便向上级纪检部门进行了举报。事发后不久,他家所在的村小组在分配荒山取土所得时,他一家子15口人一分钱也没有分到,他们觉得这是因为他们的举报,才遭此“待遇”。对此,社区方面则予以否认,称分钱的事情是村小组开会自行决定的,与社区无关。

现代快报记者 孙玉春

人头分到2600元,本组的其他村民都分到了。为此,他们也找了村组长和社区,但社区和村组长都说不清楚此事。不仅如此,他们还得知,分钱一事,村小组开全体村民会议讨论,可竟然没通知他们家。朱坤说,他们老家在安徽,1980年左右到这里居住,2000年,他们正式在村里落户。“他们说我们是外来户,我们落户这么多年了啊!”朱坤认为,这其实就是社区因为举报一事对他们报复,故意不发钱给他们家。

回应  
分钱是村小组自行决定

昨天上午,华光社区党总支书记祝从军表示,荒山出售分钱一事,那是村小组自行决定的事情。按照村民自治的相关法规,荒山荒地征过后,其利益都是各村小组自行分配,具体分配方法由村小组召开全体会议决定。而农村历来有一个习惯,就是外来户落户得有一定年限,才能获得相应的分成。因为年限长的,对村集体的贡献肯定就大一些。估计因为这个,最后村小组没有让朱家参与分配。

昨天,现代快报记者也联系了该村小组长,他称自己在外有事,对于分钱一事,朱江父子等人不在范围之内。

华光社区一位汪姓副主任表示,分钱一事是没有问题的,而且进行了公示。记者传达了朱家的疑问,即无论是否有资格参与分配,但是作为本组村民,他们应该获得参会资格,这也是村民基本的权利。对此,汪某也表示,的确是应该通知朱家人参加小组会议,至于为何没有通知,他也没有具体解释。



浦口区华光社区食堂存放的白酒

视频截图

对话

社区:酒是用来招待拆迁办工作人员

就朱家兄弟举报食堂存放大量白酒一事,现代快报与华光社区党总支书记祝从军进行了对话。

现代快报:村民反映食堂存放有十几箱白酒,有没有这回事?

祝从军:大概六七箱吧。

现代快报:酒是做什么用的?

祝从军:华光社区目前搞拆迁。由于江北新城、街道拆迁办的人员经常要来,为了便于工作,社区就建了食堂。如果到饭店吃,又

费钱,拿酒价格又高。

现代快报:工作时间不能喝酒吧?

祝从军:中午是从来不喝的。一般是晚上喝。

现代快报:这个招待费用也是社区出的?

祝从军:是的。

现代快报:这件事怎么处理?

祝从军:还剩两三箱酒,我们马上给退了。以后也不买酒了。

区纪委:已接到反映

今年12月初,新的《党政机关国内公务接待管理规定》出台,其中明确提出,工作餐不得提供香烟和高档酒水。那么社区提供“天之蓝”等白酒供工作餐使用,是否违反了相关规定?

昨天,浦口区纪委相关人士表示,此事是否违纪需要看具体情况,不过此前是接到过信访反映,但是他们尚未看到关于白酒的视频。至于此事是否处理,如何处理?目前暂时无法答复。

飞来横祸!

# 下班路上,三只藏獒将她扑倒……

下班路上被藏獒疯狂袭击

“我当时就跪在那里,心想,完了,这下要被狗给吃了。”虽然已经在医院里住了3天,但回想起当天晚上被藏獒围攻的一幕,躺在病床上的陈女士仍无法抑制内心的惊恐,身体不住地往被子里缩。

陈女士在吴江一家工厂做油漆工,12月20日凌晨2点左右,她上完晚班一个人骑自行车回家。刚出厂门口10多米,路边突然跑出一团黑影,跳过来就把她扑倒,朝着她腿上就是一口。陈女士感到一阵钻心疼,这才看清是一只藏獒。

就在陈女士挣扎时,又有两只

近年来,藏獒袭击人的新闻屡屡出现。近日,苏州吴江区一名女子下夜班时遇到三只藏獒疯狂攻击,导致身上伤痕累累,最大的伤口长达七八公分。后来在同事的帮助下,她逃到工厂里,保安将大门关上,才躲过一劫。现代快报记者了解到,被咬伤女子目前还在医院治疗,暂无生命危险。这三只藏獒是一养鱼养殖户用来看守鱼塘的,当时是咬断了绳子跑出来伤人的。目前,警方已经介入处理此事。

现代快报记者 蒋文龙

藏獒主人:会负责的

陈女士的女儿小徐在听说妈妈被狗咬后,特意从老家淮北赶来照顾她。小徐告诉现代快报记者,看到母亲当时的惨状,自己都要崩溃了,“身上到处是伤口,多少条都数不清了,最长的有七八公分,右腿大腿直到臀部都被咬得乌青发黑。”“现在要靠安眠药才能入睡,有时候睡着还会喊救命。”小徐说。

逐渐增加的医药费也成了小徐和她父亲的巨大负担。小徐说,父亲因为手部受伤,已经一年没工作了。现在母亲住院已经花了5000元,藏獒主人目前只垫付了1500

元,“医生说伤口比较严重,可能要进行手术,至少要一万多块钱。”

王女士是这三条咬人藏獒的主人,在离事发地点大约1000米处承包了一个鱼塘。据她介绍,养狗是为了看门,防止有人来偷鱼,“平时都拴在小屋里面的,当天它们不知道怎么把狗绳咬断跑出去了。”

藏獒主人王女士表示,自己肯定会负责的,但眼下真的是拿不出钱来。她说,丈夫9月份车祸去世了,自己之前也因为看病花了近20万,现在家中还有个不到一岁的孩子要吃奶粉,“我不会赖账的,鱼塘里还有些鱼,等卖了就把该付的医药费付上。”